
MENU À EMPORTER

Osez,  
dégustez  
et souriez...



AUCUNE MODIFICATION POSSIBLE DANS LES PLATEAUX.

CHIBA 12.00 € ENFANT 12.50 €

6 california roll thon, 6 california roll saumon. 6 maki crevettes mangue, 4 kara age  
(beignet de poulet), 2 mochi.

12 pièces 12 pièces

OSAKA 14.20 € VÉGÉTARIEN 16.00 €

4 sushi saumon, 2 sushi thon, 2 sushi crevette. 6 flocon avocat, 6 california roll végé,  
6 spring roll végé.

8 pièces 18 pièces

PLATEAUX



AUCUNE MODIFICATION POSSIBLE DANS LES PLATEAUX.

KOBE 19.00 € POULET 19.20 €

8 rainbow tokaï, 6 california roll californien,  
6 california roll poulet.

8 rainbow poulet, 6 crispy roll poulet,  
6 california roll poulet.

20 pièces

KYOTO 20.00 € SAUMON À LA VIE 20.00 €

1 sushi saumon, 1 sushi thon, 1 sushi crevette,  
1 sushi omelette, 6 crispy roll saumon épicé,  

1 tulipe foie gras, 6 maki concombre & fromage.

2 sushi saumon, 2 sashimi saumon, 1 temaki saumon,  
6 maki saumon, 6 california roll saumon.

20 pièces

17 pièces 17 pièces



AUCUNE MODIFICATION POSSIBLE DANS LES PLATEAUX.

NARA 20.20 € NIGIRI 23.00 €

6 california roll poulet, 6 california roll saumon cuit,  
6 california roll thon cuit.

2 sushi saumon, 2 sushi thon, 2 sushi crevette,  
2 sushi daurade, 2 sushi saumon fumé, 2 sushi anguille grillé.

18 pièces 12 pièces

SOLEIL LEVANT 23.80 € NAGASAKI 55.50 €

6 maki concombre fromage, 4 furikake thon,  
3 saumon roll concombre-roquette-fromage,  

3 sashimi saumon, 3 sashimi thon, 1 sushi saumon,  
1 sushi thon, 1 sushi crevette, 1 sushi anguille.

8 rainbow tempura de crevette, 6 maki saumon,  
6 crispy roll crevette thaï, 6 california roll poulet,  

6 california roll saumon, 2 sushi thon, 2 sushi saumon,  
2 sushi crevette, 5 futomaki.

43 pièces23 pièces

PLATEAUX



AUCUNE MODIFICATION POSSIBLE DANS LES PLATEAUX.

FACE TO FACE 59.00 € SAKAI 62,90 €

2 sushi saumon, 2 sushi thon, 2 sushi saumon & fromage,  
2 sushi crevette, 2 sushi daurade, 8 rainbow poulet, 6 spring 

roll black tiger, 6 maki saumon, 6 crispy roll crevette thaï,  
5 sashimi saumon, 6 california roll foie gras.

2 sushi saumon, 2 sushi thon, 4 sashimi saumon,  
6 spring roll crevette mangue, 6 spring roll saumon,  

8 rainbow poulet, 8 rainbow tokaï,  
8 rainbow tempura de crevette, 8 rainbow hamachi.

SENDAI 69.90 € ARCHE DU SUSHI 77,50 €

3 sushi thon, 3 sushi saumon, 3 sushi daurade, 3 sushi  
saumon mi-cuit, 3 sushi crevette, 6 sashimi de saumon,  
8 rainbow poulet, 6 california roll thon, 6 california roll  
saumon, 8 masago roll scampis, 8 rainbow hamachi.

2 sushi crevette, 2 sushi omelette, 4 sushi saumon paprika, 4 sushi 
saumon & fromage, 2 sushi daurade, 2 sushi mi-cuit thon, 4 tulipes 

saumon, 6 california roll saumon, 6 flocon saumon & fromage,  
6 california roll poulet, 6 maki thon épicé, 6 spring roll crevette,  

6 california roll saumon paprika, 1 saumon roll, 5 futomaki.

47 pièces 52 pièces

57 pièces 63 pièces



TOTTORI 113.80

4 sushi saumon, 4 sushi thon, 4 sushi crevette, 4 sushi anguille grillée, 4 tulipes foie gras, 6 california roll californien,  
6 california roll thon cuit, 6 california roll poulet, 6 crispy roll thon épicé, 5 futomaki house, 6 futomaki kuma,  
6 spring roll crevette mangue, 6 spring roll black tiger, 8 rainbow hamachi, 8 rainbow tempura de crevette.

83 pièces

AUCUNE MODIFICATION POSSIBLE DANS LES PLATEAUX.

PLATEAUX



Salade choux +MENU DU MIDI
DU MARDI AU VENDREDI

2 sushi saumon,  
6 california roll saumon.

PLATEAU 8.80 €
1

6 maki concombre, 6 maki saumon,  
6 maki surimi.

PLATEAU 10.80 €
2

8 sushi saumon.

PLATEAU 11.40 €
3

8 rainbow tokaï,  
6 california roll poulet.

PLATEAU 11.50 €
4

2 sushi saumon fumé,  
6 futomaki kuma.

PLATEAU 12.50 €
5

SUPPLEMENT 
SAUCE

SAUCE SOJA SALÉE 15ml	 0.50 €
SAUCE SOJA SUCRÉE 15ml 	 0.50 €
WASABI 10ml	 0.30 €
GINGEMBRE 10ml 	 0.30 €
SAUCE TERYAKI 15ml	 0.50 €
SAUCE AIGRE DOUCE 15ml	 0.50 €
MAYONNAISE ÉPICÉE 15ml	 0.50 €

AUCUNE  
MODIFICATION  
POSSIBLE DANS  
LES PLATEAUX.

3.00 €BOISSON
POKKA JASMIN 300ml
POKKA MELON 300ml
POKKA LITCHI 300ml

ARIZONA THE VERT/MIEL 500ml
THE ARIZONA POMME/GRENADE 500ml

BIERE ASAHI 330ml
BIERE KIRIN ICHIBAN 330ml
BIERE IKI YUZU 330ml
BIERE IKI GINGEMBRE 330ml



SAUMON 4.00 €

2 pièces

SAUMON FUMÉ 4.20 €

2 pièces

SAUMON MI CUIT 4.40 €

2 pièces

SAUMON ET  
FROMAGE MI CUIT 5.00 €

2 pièces

THON 4.30 €

2 pièces

THON MI CUIT 4.80 €

2 pièces

SUSHI

OMELETTE 3.50 €

2 pièces

DAURADE 3.80 €

2 pièces

MANGUE 3.00 €

2 pièces

AVOCAT 3.00 €

2 pièces

CREVETTE 4.50 €

2 pièces

CANARD FUMÉ 4.00 €

2 pièces

ANGUILLE 4.50 €

2 pièces

SAINT JACQUES  
MI CUIT 6.20 €

2 pièces



SAUMON 4.70 €

6 pièces

SAUMON AVOCAT 5.80 €

6 pièces

THON 5.60 €

6 pièces

THON ÉPICÉ 5.80 €

6 pièces

THON AVOCAT 5.90 €

6 pièces

CREVETTE AVOCAT 5.80 €

6 pièces

SURIMI ÉPICÉ 4.40 €

6 pièces

ANGUILLE GRILLÉE 6.00 €

6 pièces

AVOCAT 4.50 €

6 pièces

CREVETTE MANGUE 5.80 €

6 pièces

MAKI

SAUMON ÉPICÉ 5.30 €

6 pièces

SAUMON FUMÉ 5.30 €

6 pièces

FURIKAKE MAKI 4.00 €

6 pièces

CONCOMBRE 4.00 €

6 pièces
furikake et ciboulette

CONCOMBRE FROMAGE 4.00 €

6 pièces



SAUMON 5.50 €
saumon, avocat,  

graines de sésame

6 pièces

SAUMON ÉPICÉ 5.50 €
saumon, sauce épicée,  

concombre, graines de sésame

6 pièces

SAUMON PAPRIKA 6.00 €
Int: saumon, concombre,  
sauce épicée Ext: paprika

6 pièces

CALIFORNIEN 5.80 €
fromage frais, sauce épicée,  

saumon, avocat, graines de sésame

6 pièces

THON 6.00 €
thon, avocat,  

graines de sésame

6 pièces

THON ÉPICÉ 6.00 €
thon, sauce épicée, concombre,  

graines de sésame

6 pièces

CREVETTE THAI 5.90 €
crevette, sauce épicée, concombre, 

mangue, graines de sésame

6 pièces

POULET 5.70 €
Int: poulet pané, concombre,  

sauce épicée Ext: oignons frits

6 pièces

THON CUIT 6.00 €
thon, pomme,  

graines de sésame

6 pièces

ANGUILLE AVOCAT 6.20 €
anguille grillée, avocat,

graines de sésame

6 pièces

THON MANGUE 6.10 €

6 pièces

VÉGÉ 4.90 €
oignon frit, sauce soja sucrée,  

concombre, graines de sésame
Int: poulet pané, mangue,

sauce épicée Ext: oignons frits
thon, mangue,  

graines de sésame

6 pièces

FOIE GRAS 7.60 €
Int: foie gras, confiture de figue  

Ext: oignons frits

6 pièces

CALIFORNIA ROLL

POULET MANGUE 5.70 €

6 pièces

SAUMON CUIT 5.60 €
saumon cuit, concombre 

graines de sésame

6 pièces

Int: poulet pané, concombre,
sauce épicée Ext: paprika

POULET PAPRIKA 5.60 €

6 pièces



TOKYO 10.40 €
Int: surimi, concombre, saumon  

Ext: tempura, panco, sauce sucrée, 
paprika

6 pièces

KUMA 10.40 €
Int: masago, surimi, thon, crevette,  

omelette, saumon, avocat  
Ext: tempura, panco, sauce sucrée

6 pièces

NINJA 10.00 €
Int: oignon frit, roquette, saumon  

Ext: sauce maison au wasabi, roquette

5 pièces

FUTOMAKI 7.80 €
masago, surimi, thon, crevette,  

omelette, saumon, avocat

5 pièces

VÉGÉTARIEN 7.80 €
concombre, avocat, wakame,  

omelette, menthe, coriandre, salade

5 pièces

HOUSE 9.00 €
Int: tempura de scampis, avocat, salade, 
concombre, sauce épicée, oignons frits 

Ext: masago

5 pièces

frit frit

fromage ail et fines herbes, 
concombre

FROMAGE 2.00 €

1 pièce

tartare de saumon, sauce 
épicée, ciboulette, concombre

SAUMON 2.10 €

1 pièce

tartare de thon, sauce épicée, 
ciboulette, concombre

THON 2.20 €

1 pièce

concombre, foie gras mi cuit, 
confiture de figue

FOIE GRAS 2.70 €

1 pièce

ŒUFS DE SAUMON 
2.80 €

1 pièce

FUTOMAKI

TULIPE



SCAMPIS FRIT 7.90 €
Int: tempura de scampis  

avocat, sauce épicée  
Ext: masago

8 pièces

POULET 6.40 €
poulet, roquette, sauce épicée, panko frit

6 pièces

THON CUIT 6.90 €
thon cuit, pomme, panko frit

6 pièces

THON 7.30 €
thon, avocat, panko frit

6 pièces

WAKAME 6.50 €
Int: surimi, avocat 

Ext: wakame, masago

6 pièces

SAUMON 6.60 €
saumon, avocat, panko frit

6 pièces

CREVETTE THAI 7.00 €
crevette, sauce épicée, concombre,  

mangue, panko frit

6 pièces

THON ÉPICÉ 7.20 €
thon, sauce épicée,  

concombre, panko frit

6 pièces

THON 6.80 €
Int: thon, concombre, sauce épicée

Ext: masago

6 pièces

SAUMON ÉPICÉ 6.60 €
saumon, sauce épicée, concombre, panko frit

6 pièces

CALIFORNIEN 7.00 €
fromage frais, sauce épicée, saumon, 

avocat, panko frit

6 pièces

FOIE GRAS 7.60 €
foie gras, confiture de figue,  

oignons frit panko frit

6 pièces

MASAGO ROLL

CRISPY ROLL



NORI SAUMON 5.60 €
Int: saumon

Ext: paillettes d’algue

6 pièces

FLOCON

SAUMON 5.30 €

6 pièces

SAUMON FROMAGE 5.80 €

6 pièces

FURIKAKE THON 6.20 €
Int: thon  

Ext: graines de sésame, furikake

6 pièces

SAUMON FUMÉ FROMAGE 6.00 €

6 pièces

CHEESE SALMON 5.90 €
saumon, fromage frais

6 pièces

SAUMON FUMÉ 5.80 €

6 pièces

SURIMI 4.40 €

6 pièces

AVOCAT 4.50 €

6 pièces

THON ÉPICÉ 5.90 €
thon, sauce épicée

6 pièces

THON 5.60 €

6 pièces

NORI AVOCAT 4.70 €
Int: avocat

Ext: paillettes d’algue

6 pièces



SPRING ROLL

CONCOMBRE  
FROMAGE 6.00 €

concombre, fromage frais

6 pièces

AVOCAT FROMAGE 6.00 €
avocat, fromage frais

6 pièces

POULET 6.00 €
poulet, concombre, sauce épicée

6 pièces

ANGUILLE 6,50 €
aguille grillée, avocat

6 pièces

VÉGÉTARIEN 6.10 €
avocat, menthe, coriandre,  

omelette, concombre

6 pièces

CREVETTE 6.50 €
crevette, avocat, coriandre, menthe

6 pièces

SAUMON 6.60 €
saumon, avocat, menthe, coriandre

6 pièces

SAUMON ÉPICÉ 6.60 €
saumon, sauce épicée, concombre

6 pièces

SAUMON FROMAGE 6.70 €
saumon, fromage frais

6 pièces

THON ÉPICÉ 6.80 €
thon, concombre, sauce épicée

6 pièces

CREVETTE MANGUE 7.20 €
crevette, mangue, avocat,  

coriandre, menthe

6 pièces

THON 6.80 €
thon, avocat, menthe, coriandre

6 pièces

BLACK TIGER 8.00 €
tempura de crevette, avocat,  

sauce épicée

6 pièces



TOKAI 8.30 €
Int: avocat, concombre, surimi  

Ext: soja sucrée, sauce épicée, oignons frits

8 pièces

TEMPURA CREVETTE 8.40 €
Int: tempura de crevette, salade  

Ext: sauce épicée, panko, furikake

8 pièces

HAMACHI 9.00 €
Int: avocat Ext: daurade mi cuit,  

saumon mi-cuit, thon mi-cuit, sauce épicée

8 pièces

RAINBOW

SAUMON 7.50 €
Int: saumon, sauce épicée, concombre  

Ext: saumon, avocat

8 pièces

THON 7.70 €
Int: thon, sauce épicée, concombre  

Ext: thon, avocat

8 pièces

POULET 7.70 €
Int: poulet pané, concombre, sauce épicée 

Ext: mangue, masago

8 pièces

Int: surimi, concombre, sauce épicée Ext: saumon, thon,  
cervette, daurade, omelette, avocat, œufs de saumon

HOUSE 11.00 €

8 pièces



TEMAKI

SAUMON 4.70 €
saumon, avocat, graines de sésame

1 pièce

THON 5.10 €
thon, avocat, graines de sésame

1 pièce

TEMPURA DE CREVETTE 5.60 €
tempura de crevette, avocat,  

sauce épicée, furikake

1 pièce

VÉGÉTARIEN 4.20 €
concombre, omelette,  

roquette, avocat

1 pièce

SAUMON 9.30 €

8 pièces

THON 9.90 €

8 pièces

MIXTE 19.00 €
saumon 5 pcs, thon 5 pcs,  

daurade 5 pcs

15 pièces

SASHIMI

SAUMON 13.60 €

SAUMON ET AVOCAT 15.50 €

THON ET AVOCAT 16.40 €

MIXTE 15.80 € 
thon et saumon

SAUMON 12.70 € 

SAUMON ET AVOCAT 14.10 € 

THON ET MANGUE 15.50 € 

DAURADE MANGUE  
ET AVOCAT 14.10 €

TARTARE CHIRASHI



LÉGUMES 5.80 €

POULET & LÉGUMES 6.50 €

PORC & LÉGUMES 6.50 €

CREVETTES 7.20 €

6 pièces

6 pièces

LÉGUMES 8.30 €

SCAMPIS 12.70 €

10 pièces

6 pièces

6 pièces

6 pièces

frit

SAUMON 8.80 €

3 pièces

saumon, sauce teriyaki,  
graines de sésame, salade

BŒUF &  
FROMAGE 7.80 €

3 pièces

fromage, bœuf, sauce sucrée, 
graines de sésame, salade

SCAMPIS 10.80 €

3 pièces

scampis, jeunes oignons,  
dressing fruité, salade

YAKITORI

TEMPURA GYOZA

POULET 6.70 €

3 pièces

poulet, jeunes oignons, dressing 
sucré, graines de sésame, salade



RIZ 2.50 € SALADE  
DE CHOUX 2.80 €

dressing au sésame

SALADE  
DE CONCOMBRE 3.00 €

EDAMAME  
CHAUD 3.30 €
soja, fleur de sel

tofu, algues wakame
SOUPE MISO 2.80 €

SALADE CALAMARS ET 
LÉGUMES 4.60 €

SALADE AU POULET  
ET MANGUE JAPAN  

DRESSING 7.80 €

EDAMAME/TOFU 4.00 €WAKAME 3.30 €
salade d’algue edamame, tofu, dressing sésame

ACCOMPAGNEMENTS

TAKOYAKI
BOULETTE JAPONAISE à base d’œuf et de poulpe

5.00 €

6.50 €

5 pièces

8 pièces

KARA AGE
POULET FRIT À LA JAPONAISE

NATURE 5.10 €

SAUCE ÉPICÉE 5.50 €

4 pièces

4 pièces

sauce tako maison, sauce épicée,
bonite, jeunes oignons



Nos produits sont susceptibles de contenir certains de ces allergènes. 
Principaux allergènes : gluten, crustacés, œuf, poisson, arachides,  

soja, lactose, fruits à coques, graines de sésame, pectine,...
Un tableau plus complet est disponible n’hésitez pas à le demander si nécessaire.

21, avenue Charles Deliège    7130 Binche
T 0487 62 62 36

5, rue Albert 1er    7I00 La Louvière
T 0483 17 88 55

sushialavie@gmail.com

POUR TOUTES COMMANDES
Du mardi au dimanche de 12h00 à 14h00 et de 18h00 à 22h00.

Fermé les lundis inclus les jours fériés.  
Les jours fériés uniquement en soirée. 

sushialavie.besushialavie.be


